

Nr. 382/ 03. MAI. 2017

CĂTRE,

Unitățile de învățământ din județul Mureș**În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi**

În conformitate cu legislația în vigoare, prevenirea și evitarea accidentelor în timpul activităților curriculare și extracurriculare/extrașcolare organizate în sistemul de învățământ preuniversitar implică măsuri diferențiate, în funcție de etapa de desfășurare, înaintea începerii activității (cu caracter preventiv), pe parcursul desfășurării activității și la încheierea activității.

În sensul celor prezentate mai sus, este imperios necesară cunoașterea de către personalul unității de învățământ, de către beneficiarii primari ai învățământului preuniversitar și de către partenerii educaționali, a prevederilor ***O.M.E.N. nr.5079/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar***, a prevederilor ***O.M.E.N. nr.3060/2014 privind aprobarea Condițiilor de organizare a taberelor, excursiilor, expedițiilor și a altor activități de timp liber în sistemul de învățământ preuniversitar, modificat prin O.M.E.N.C.S. 3637/2016***, și a prevederilor ***O.M.E.C.T.S. nr.3462/2012 privind aprobarea Metodologiei organizării și desfășurării activităților de educație fizică și sport în învățământul preuniversitar***.

În situația în care, în timpul activităților curriculare și extracurriculare/ extrașcolare, se produc incidente care conduc la deteriorarea sănătății participanților, personalul care conduce activitățile trebuie să aplice urgent măsurile adecvate unor astfel de cazuri (acordarea primului ajutor, apel la 112, anunțat medic școlar etc.) și să informeze în timpul cel mai scurt conducerea unității de învățământ asupra celor petrecute.

În astfel de situații se iau măsurile care se impun, respectându-se următoarele etape:

- Conducerea unității de învățământ anunță imediat inspectoratul școlar (inspector școlar general/inspector școlar general adjunct/inspector școlar responsabil cu PSI).
- Pentru incidentele grave și foarte grave, conducerea Inspectoratului Școlar Județean va anunța în cel mai scurt timp posibil, mai întâi **telefonic (SMS)**, urmând ca informarea scrisă să fie transmisă în maximum 24 de ore de la

petrecerea incidentului, Ministerul Educației Naționale cu privire la cele petrecute și măsurile întreprinse.

- Pentru celelalte tipuri de incidente, informarea se realizează în maximum 24 de ore.

**Inspector Școlar General,
Prof. Ioan MACARIU**

Macariu



**Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. Ildiko ILLES**

↑

**Inspector școlar pentru
educație permanentă,
Prof. dr. Diana NIȚULESCU**

Nițulescu